
              

 

 
Potovalne navade zaposlenih 

 
Celostne prometne strategije Občine Radlje ob Dravi 

 

Raziskava o potovalnih navadah zaposlenih v Občini Radlje ob Dravi je prinesla vpogled v vsakodnevne 

izzive in priložnosti na področju trajnostne mobilnosti. Raziskava o potovalnih navadah zaposlenih v 

Občini Radlje ob Dravi je bila izvedena med septembrom in oktobrom 2024. V anketi je sodelovalo 38 

% zaposlenih iz dveh organizacij: Javnega komunalnega podjetja Radlje ob Dravi in Osnovne šole Radlje 

ob Dravi, kar omogoča dobro reprezentativnost za ta del populacije.  

Rezultati so pokazali, da kar 73 % anketiranih zaposlenih za prihod na delo uporablja osebni avtomobil 

kot vozniki, kar kaže na visoko odvisnost od tega načina prevoza. Hoja je drugi najpogostejši način, ki 

ga uporablja 20 % vprašanih, medtem ko je kolesarjenje zanemarljivo z zgolj 2 %. Poleg tega je več kot 

polovica poti na delo krajših od 5 kilometrov, kar pomeni, da obstajajo številne priložnosti za povečanje 

uporabe trajnostnih oblik prevoza, kot sta hoja in kolesarjenje. Ti podatki kažejo na potrebo po 

izboljšanju pogojev za pešačenje in kolesarjenje ter na zmanjšanje odvisnosti od avtomobilov 

(ozaveščanje o prednostih trajnostne mobilnosti). 

 

  


